



寶珠姐(右)與阿嗲近  
日為了下月演出的《牡丹亭驚夢》積極排練。



寶珠姐和阿嗲特意邀請仙姐上台並獻吻，以示答謝師父教導有方。



《牡丹亭驚夢》在5月公演時，  
楊天經夫婦攜媽媽寶珠姐。

# 再演《牡丹亭驚夢》不容有失 寶珠抑壓追劇癮 阿嗲戒食辣

粵劇名伶陳寶珠與梅雪詩(阿嗲)合作演出的任白戲寶《牡丹亭驚夢》，將於八月假文化中心大劇院載譽重演，上次公演廿場一票難求，今次加開六場亦火速爆滿，每日都接朋友訂票電話的寶珠姐又再頂了一身飛債，她更明言不會加場了。寶珠姐與阿嗲對今次演出不容有失，二人因此在生活飲食上均作出調節，犧牲「至愛」。

《牡丹亭驚夢》再度重演反應依然熱烈，不少戲迷都希望加場，不過寶珠表示不會加場了。阿嗲解釋因為其他演員接了其他工作撞期，只有她與寶珠最得閒。至於會否到各地巡迴演出？專注演出的寶珠姐說：「等主辦機構安排，我只係做我自己部分，其他嘅唔理。」

寶珠姐與阿嗲近日為了下月的演出正積極排練，上次寶珠姐抱恙演出，阿嗲就撞傷腳，幸好最後仍能順利完成演出。二人對今次演出就更不容有失，為求有最佳狀態演出，寶珠姐表示咳嗽雖已康復了八成，但仍服食中藥調理，同時又會早睡早起及多飲湯水養聲：「我十一點左右就睡覺，早上八點幾起身，盡量食得好清淡，都是食魚、菜、雞同飲湯，無特別食療，只係唔敢飲太多老火湯，飲一、兩餐就飲滾湯。」問到新抱可有煲湯給她？開明的寶珠姐指新抱要上班，無時間煲湯。

向來「早睡」的阿嗲得悉寶珠作息有時，即大讚說：「極度正常。」又笑指自己「唔正常」：「返屋企最鬆弛，家人瞓唔覺，自己就睇電視逐個台換，凌晨四、五點至瞓，七、八點就醒，咁咪早睡早起。」向來嗜辣的她，試過辣椒送飯，不過現在會小心飲食，戒吃辣及煎炸食物，平日亦會做gym，有時會到公園走個圈，及會在家做

甩手操，不過她不算勤力間中才做。身形十年如一日如斯窈窕的寶珠姐，透露keep fit方法就是跳拉丁舞，已跳了兩年。

## 寶珠姐怕跟仙姐打牌

兩人作為公眾人物壓力一定不少，而她們的減壓方法原來也很簡單，就是睇戲睇劇。阿嗲笑說：「無錢無咩睇，我鍾意睇西片。」近期迷上內地男星胡歌的寶珠姐，亦會煲劇來減壓，但要排戲時就不敢追劇，怕忘記其他事情，但有時又忍不住偷看兩集來減壓。除了煲劇，她間中又會攻打「四方城」，問到師父白雪仙是否她的「麻雀腳」？寶珠姐笑說：「我唔敢同仙姐打



麻雀，我好驚㗎，又唔敢食糊又唔敢碰牌，(齊摸牌?)唔係，仙姐打(出沖)就唔食，人哋打就食，仙姐想上牌就唔敢碰隻牌囉。不過現在好少去打，仙姐都少打牌。以前一去打牌，最好同仙姐做對家，千祈唔好做仙姐上下家，仙姐打十六圈，八圈至執一次位，所以呢次執到對家，下次八圈都係對家，咁就好開心，碰佢又唔使驚。」

阿嗲笑言逢打麻雀都是「包輸」，不識打牌亂打一通，連最後一隻牌也打出去害死人。說到寶珠姐跟師父打牌又不敢食糊，仙姐豈不是成了大贏家？寶珠姐笑道：「係有輸嘅，我哋唔敢食糊之嘛，其他人唔會，不過仙姐打得好細，幾百蚊上落，幾百我就唔食住，自摸就沒辦法，不

過，仙姐好鬼醒，問我做咩人哋打出來都唔食糊？」

之前的演出，仙姐亦有前往捧場，並對兩位徒弟演出給60分，問到下月的演出師父會否再去捧場？她們表示相信師父會去欣賞。

## 異口同聲稱不收徒弟

西九文化區戲曲中心預計於2018年開幕，屆時為市民帶來一個1100座位的主劇場、雅致的茶館劇場、培訓、教育及排練設施，以及寬敞的「戲曲廣場」，將來的戲曲中心將會為戲曲界提供一個互動的平台，促進本地傳統粵劇和不同戲曲劇種的跨界別、跨地域交流，以承傳和發揚戲曲文化。

作為梨園一分子，寶珠姐認為西九文化區戲曲中心對粵劇發展一定有幫助，日後有機會都會多做粵劇傳承，但就不會收徒弟了：「我梗係唔得，我唔啱至學咗呢兩套，未滿師，(有無人叩門?)唔會呀，佢知道我唔掂，所以唔會叩門。」阿嗲亦謙稱不會收徒弟了，自己都要找人教，有時間也要找師父指導。她們又會否爭取在西九打頭陣演出？寶珠說：「有機會當然好。」阿嗲就抱隨緣心態，但認為有多個粵劇演出場地是好事。



## 林心如凸肚踢拖現身



林心如的腹部明顯隆起。網上圖片

台灣女星林心如將於本月底與霍建華拉埋天窗。盛傳奉子成婚的心如，近來露面時總會有意無意遮擋腹部。不過，近日有網民成功「捕獲」心如，並拍下其最新凸肚照。

有網民昨日上載心如的行街照，稱是在哈爾濱街頭碰見的。見心如一身悠閒打扮，穿上拖鞋現身，旁邊有人幫她舉傘「護駕」。從側面看，心如的腹部已經明顯隆起，不少網民都紛紛表示期待心如和霍建華宣佈雙喜臨門的一天。

## 朱慧敏否認跟Eddie復合

朱慧敏近日被指與舊愛前組合EO2成員彭懷安(Eddie)飯聚，態度親暱，惹來復合傳聞。朱慧敏昨就此回覆傳媒稱與Eddie仍是好朋友，以及合作經營冰室的生意夥伴關係，她坦言與對方會定時見面，因要籌備冰室活動，感情方面暫未考慮。她笑言再有復合傳聞，是因為「撻沙哥」(Eddie在《使徒行者》中角色)在深夜再度亮相，大家關心其感情生活。



朱慧敏與Eddie會定時見面。資料圖片

## 鄧詠玲擇偶要愛狗之人



鄧詠玲抱愛犬東出席活動。

鄧詠玲(阿旦)昨日帶同愛犬到土瓜灣出席活動。她透露曾經親自為愛犬接生7次：「當時於家中用舊床單同棉被整房房，但都大失預算。因為狗狗一胎生7隻BB，由我親手接生同剪臍帶，好血腥，最後一隻還因為缺氧而夭折。」她又明言擇偶的先決條件是要求對方愛護狗狗，因她認為喜歡小動物的人心地都不會差。另外，曾亮相ViuTV節目《G-1格鬥會》的阿旦，表示已接獲該節目第二季邀請，但她仍未答允參加。

# 唐詩詠拒用放閃「霸地盤」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)唐詩詠與魔術師甄澤權(Louis)昨日到黃埔出席《小魔王挑戰賽入學試》活動，與逾百名小朋友玩遊戲，氣氛熱鬧。詩詠表示小時候有學過魔術，但關節不夠靈活，左右手不協調，而且魔術師要很好戲，而她就騙不到別人，不過會是個好好的觀眾，魔術師會喜歡她的反應。

提到前港冠冠軍張名雅昨日在社交網站公佈戀情放閃，詩詠表示恭喜她。問到她可會放閃？詩詠笑說：「自己唔係好習慣放閃，自己閃就得，唔好閃到人，因為平時已經要面對大眾，私人時間想有私人空間。」

說到現在流行放閃宣示主權？詩詠認為不用這樣做：「就算宣示咗但對方要出去(玩)都可以，好睇每對情侶嘅處理，我覺得唔使放閃『霸地盤』，如果怕拖係Sweet就唔會動搖。」



甄澤權

唐詩詠

同場的Louis表示新一輯《街頭魔法王之魔王之王》今晚播出，希望有好收視。他表示今輯除了原有的吳若希，還新加入了陳凱琳(Grace)及翟威廉，以及又會與台灣的魔術師合作。Louis又透露Grace學講韓文「點解嘅」，而吳若希就要學講台語。問到今輯有甚麼特別的魔術？Louis說：「最特別係燒肉店玩關於燒肉及玻璃嘅魔術，以及睇遊戲室嘅層層疊魔術。」

## 何佩瑜不肯認戀翁子光

香港文匯報訊(記者梁靜儀)何佩瑜(Jeana)近日傳出與導演翁子光同居，昨日出席電影《導火新聞線》活動時，她就否認拍拖，聲稱翁子光只是比朋友好的朋友。

當記者恭喜Jeana，她就扮傻說：「套戲終於上映！」問到是否翁子光同居？她笑說：「當日有唔少朋友到屋企，但係男朋友好嘅朋友，係一個好有才華嘅Oppa，(可有發展機會?)如果到時無，大家就會潑我冷水！(怕見光死?)未諗到點答，之後再講。」談到與翁子



何佩瑜

## 五月天癱瘓西門町

中央社電 台灣天團五月天即將發行醞釀將近5年的新專輯《作品9號》，昨天也和歌迷相約在西門町電影街，即便下午下了一場大雨，現場人潮仍幾乎癱瘓西門町。

回想17年前，五月天曾經連續多週在西門町街頭演唱，從當初的幾百名粉絲，到昨日粉絲塞爆西門町，一路走來實為不易。

五月天一登場就演唱新歌《派對動物》，台下粉絲早已嗨翻一同哼唱，他們也演唱過去幾首經典曲目《軌車》、《志明與春嬌》等歌曲。



主音阿信(右)與結他手怪獸帶動氣氛。

## 二人對唱新版的《現代愛情故事》



Chiam重演當年MV中獻花給秋怡的經典情節。

## 張智霖 許秋怡 上演新版《現代愛情故事》

香港文匯報訊 當年一首《現代愛情故事》令張智霖(Chiam)與許秋怡一曲成名，今年二人再度合作，拍攝信用卡廣告，默契依然。廣告中，飾演遊客的Chiam在機場貴賓室與秋怡邂逅合唱，唱出新版《現代愛情故事》之《現代旅遊故事》，並演繹當年MV的經典畫面。Chiam笑言再度合作好像重返以前一樣年輕，又大讚秋怡依然漂亮如昔：「這次拍攝與多位靚女的合作都不及可以與秋怡再合唱一次改版的《現代旅遊故事》開心，希望這次的合作能為大家帶來既新鮮又浪漫的感覺。」至於秋怡也甜笑謂，十分感謝廣告商讓他們能名正言順再合唱一次。